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ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

        الاسم :                           الصف :                المسلسل :                            
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                أولاً :  أسئلة المقال 
                                ـــــــــــ

السؤال الأول :    أوجد ناتج ما يلي موضحا خطوات الحل :
ــــــــ                              
                                ( 11001 )2+ (101)2
                                      الحل


السؤال الثاني :  إذا كانت ( س ،  ـ ــ  )  تقطة مثلثية لزاوية موجهة قياسها هـ
ــــــــ                 

                  حيث   180 ْ < هـ < 270 ْ  . أوجد جتا هـ  ،  ظا هـ .

                                        الحل

 تابع : امتحان الصف العاشر     ( الفترة الأولى )      الفصل الدراسي الأول
   ( 2 )
السؤال الثالث :    بدون استخدام الآلة الحاسبة أوجد قيمة المقدار : 

ــــــــ        

                      جا 150 ْ جتا 210 ْ  +  جتا 30 ْ  ظا 315 ْ

                                             الحل

                                           ــــ


                                 ثانيا ً : الأسئلة الموضوعية

                                 ---------------

 أولاً : فى البنود ( 1 ـ 6 )     ظلل   ( أ )  إذا كانت العبارة صحيحة

                                  وظلل  ( ب )  إذا كانت العبارة خاطئة

---------------------------------------------------

(1) العدد المقابل للعدد ( 17 )10 في النظام الثنائي هو (10001)2  . 
( 2 )  3 جتا2 ( 2 هـ )  + 3 جا2 ( 2 هـ )  = 6  . 
( 3 )   جا30 ْ  جتا 60 ْ  = جا2 30 ْ  .
( 4 )   أصغر قيمة لجيب تمام زاوية قياسها هـ  تساوي صفر .
( 5 )   ( 11 )2 × ( 101 )2   =  ( 1111 )2 .
 ( 6 )  ( 10111 )2   >  ( 11000 )2                                           

                                                                                                                            يتبع 
تابع : امتحان الصف العاشر .. الفترة الأولى . الفصل الدراسي الأول              ( 3 )
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ثانياً : في البنود من (7-11) لكل بند أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح , اختر                        ــ    الإجابة الصحيحة , ثم ظلل في دائرة الرمز الدال عليها :

ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ
(7)     إذا كان ( س ـ 3)10×(س)10  =(11001)2 فإن القيمة العددية للرمز س هي:
         ( أ ) 26            ( ب ) 22         ( ﺣ )  25            ( د )  28
ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ  
( 8 )  المقدار الموجب فيما يلي هو :
               ( أ )  جا ( 210 )                    ( ب ) جتا ( ـ 120 ْ )

                ( جـ ) ظا ( 240 ْ )                  ( ء ) قا ( ـ 120 ْ )
ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ــ 

( 9 )   إذا كانت جتا س = 1  حيث   0 ْ  <  س  < 90 ْ    فإن  س =

         ( أ )  0 ْ          ( ب ) 90 ْ        ( جـ ) 180 ْ        (  ء ) 270 ْ

ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ

(10)   1 + ظا2 س =
        ( أ ) ظتا2 س    ( ب ) قتا2 س   ( جـ ) قا2 س    ( ء ) ليس أياً مما سبق

ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ 

(11)    مجموعة حل المعادلة  ظا س = 1  :  0 ْ < س < 360 ْ هي :

          ( أ )  { 45 ْ }                              ( ب )  { 225 ْ } 

           ( جـ ) {  45 ، 225 ْ }                  ( ء )  { 90 ْ } 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                            انتهت الأسئلة .. أمنياتنا بالنجاح
إجابات الأسئلة الموضوعية :  

	السؤال
	   1
	  2
	  3
	  4
	  5
	  6
	  7
	  8
	  9
	  10
	  11

	الإجابة
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  انتهت الأسئلة ... أمنياتنا بالنجاح

(3)          النقطة المثلثية فيما يلي هي :
..........................................................................................


         ( أ ) (    ،    )  ( ب ) (     ،       )   (جـ) (    ،        )    (د) (ـ1،1) 

..........................................................................................
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